

“爱心火炬” 在这里传递

东方今典 20 万元重建祁庄小学校舍,第 11 所爱心学校宜阳启动

一周活动

盛润·白宫 II 期商业推介会举行

4月19日,主题为“激赏 2008,与奥运同行”的盛润·白宫 II 期商业推介会,在盛润·白宫售楼部举行。

当天下午 2:45,主持人宣布活动正式开始。河南盛润置业有限公司的副总经理吴建军向来宾致辞欢迎,并详细讲述了盛润·白宫 II 期商业的开发理念和对项目作简要介绍。吴建军提出,在一个城市,商务综合体是决定区域价值和区域环境发展的关键点,而盛润·白宫高达 3.5 万平方米的 II 期商业,因高档的商业设施和完善的商务配套,成为专为高端商务人群服务的“城市客厅”,满足了大公司和精英人士宴客、商务、休闲娱乐的多方面需求。它的发展将大大促进整个金东版块商业的稳健发展。

金水区有关领导向来宾分析了“金水三角区”现代服务业发展的规划和前景,以及政府的政策扶持和金水区优越的环境,更增加了盛润·白宫成为购物置产、投资兴业良好平台的信心。

中国工商银行河南省分行的副总经理雷晓峰作为盛润·白宫的业主代表,和想要选择盛润·白宫 II 期商业的拓业者们互相交流了选址经验。

2008,属于中国的奥运年,当世界的目光聚焦中国的时候,盛润·白宫以无可比拟的商业前景,吸引着省内外各界投资者。赢在中国,赢在 2008,相信,未来商界的领军者就在这里诞生。

张露露

锦艺·新时代上周六进行意向登记

4月19日上午 8 时,受强冷空气的影响,降水过程一直在持续,和着密集的雨滴,路人纷纷裹紧衣服,匆匆而过。而紫荆山省人民会堂北侧的广场上,却排起了长龙,锦艺·新时代的意向登记活动在这里火热进行。

9 时,锦艺·新时代的意向登记活动正式开始,倾泻的雨滴并不能影响客户的积极性,不到一个小时,就已经排了近 400 号。

据悉,锦艺·新时代是香港锦艺集团 2008 年创世巨作,位于郑州城市中心铂金地段,北临陇海路,南接航海路,西通苗圃街、京广路,布广街升级后可改造直达该社区。5 分钟生活圈,囊括了郑州市区 85% 的财富资源,火车站商圈、二七商圈、银基商贸城、熊耳河等活力特区环伺左右,十余条公交线路可畅达市区各地。台地水景广场、树池广场等三大主题广场,叠水、花坛、涌泉、绿岛、儿童乐园等四十余个小景点,零散分布于社区各个角落,步移景异,户户见景,让都市生活充满绿意。正如集团李峻付总经理所说,锦艺·新时代的低总价、低首付,必将大大降低置业门槛,但其高性价比会成为大多数人的理想选择,所以说,锦艺·新时代是专门为中产阶级打造的安身之所,是为睿智的投资者打造的保值、升值之地。

25~110 平方米的 1~3 房简约精致户型,位于火车站商圈 17 万平方米纯多层园林社区——锦艺·新时代,正以郑州“中心”的名义,掀起一场中心居住的圈地运动。全玉梅

遗失声明

因本人不慎,将位于郑东新区东风东路南、纵贯十二路东、横贯八路北、第四轴线以西 B22 幢 1 层 02 号业主陈春生的契税完税证第四联丢失,特此声明。

上周六,东方今典慈善之夜活动在洛阳大酒店举行。河南东方今典集团通过河南省宋庆龄基金会,向宜阳县盐镇乡祁庄小学捐款 20 万元重建校舍。这也是东方今典集团正式启动“3000 万元捐建 100 所小学”计划以来受益的第 11 所学校。

晚报记者 王亚平 文/图



今年首所,东方今典第 11 所爱心学校花开宜阳

4月19日晚,东方今典慈善之夜酒会在洛阳举行。晚会现场,东方今典集团、河南省宋庆龄基金会和洛阳市宜阳县三方代表签订捐赠协议,同时转交捐款支票。此次捐建的是东方今典集团 2008 年第 1 所爱心学校,也是东方今典“百校工程”的第 11 所学校。

2007 年,东方今典集团正式启动“3000 万元捐建 100 所小学”计划,预计将有 10 万贫困儿童从中受益。这一活动将通过对学校基础校

舍的建设,帮助更多中原的贫困孩子受到良好的教育。目前,该计划已被纳入河南省宋庆龄基金会重点管理项目。

去年,东方今典集团捐款 320 万元,在河南省捐建了 10 所爱心学校。在 19 日晚上第 11 所爱心学校捐赠仪式之后,主持人向大家介绍了来自洛阳嵩县车村镇两河口小学和黄庄乡南河小学的几名贫困学生,他们虽然经济困难,但意志坚强,参与酒会的业主不禁纷纷伸出援助之手。

据了解,东方今典集团为此特制定了一个“爱心助力计划”。计划提出,凡现场一次性捐赠单个特困小学生 1000 元助学基金的嘉宾,均可获得洛阳东方今典楼盘购房 1% 的优惠。现场有业主如此评价,“这一计划不仅给广大业主带来了实际的购房优惠,更为重要的是,东方今典集团正在以一种强有力的姿态凝聚着社会中每一个人的力量,引导着社会中有责任、有爱心的人加入到慈善事业中来。”

百校工程,东方今典公益先行

东方今典房地产集团有限公司和河南省九建有限公司,这 3 个子公司近年来都取得了骄人的业绩。

作为捐赠爱心小学活动的主办单位——河南东方今典房地产集团有限公司,主要经营房地产开发、经营、物业管理等业务。先是成功开发了中原首席纯别墅项目——东方今典,2005 年,又成功进入工业、科技地产领域,成功开发“总部企业基地”项目,并成为河南工业、科技地产领头羊。2006 年,顺利将洛阳地王、信阳地

王收入囊中,逐步实施以郑州为中心、有选择布局中原的房地产开发战略。在社会公益事业方面,东方今典更是旗帜鲜明地提出建设“百校工程”,用 10 年时间在中原建设 100 所东方今典爱心学校。

“东方今典集团努力将企业做大做强,推动地方经济发展。同时,积极发起和参与各种社会公益事业,促进社区和谐发展,以经济发展、社会进步和中原的崛起为己任,勇敢‘担起中原的责任’。”该集团负责人表示。

天鹅湾紫荆山售楼中心开放

“宏田杯·我爱天鹅湾”摄影大赛同时开拍



上周日,宏田·天鹅湾紫荆山售楼中心盛大开放,当天上午 9 时,新开放的售楼部处人声鼎沸,一派热闹的场景;与此同时,“宏田杯·我爱天鹅湾”摄影大赛也拉开了序幕。据悉,该活动不限主题,不限角度,只要是反映天鹅湾闲适优雅生活之美的摄影作品均可参赛。

宏田置业近几年致力于打造宏田品质楼盘,为中原人民精耕细作了一座集 400 亩私家天鹅湖公园,26 万平方米天然原生水域,10 万棵绿树花木,2 万平方米标准体育场,3 万平方米摩尔风情商业步行街,9000 平方米豪华泛会所,3000 米环湖健康步道,4000 平方米社区标准幼儿园、体育中心、高级会所、商业街等配套设施一应俱全的大型高尚社区,为 1 万个家庭、3 万位优雅尊贵人士提供了一个集居住、生活、旅游、休闲、度假为一体的多元化“浪漫·健康·优雅·休闲之城”。

据悉,目前宏田·天鹅湾在开盘前给予了置业者最大幅度的优惠。同时,“宏田杯·我爱天鹅湾”摄影大赛的参赛者们当天也齐聚天鹅湾忘情拍摄,优美的自然环境、湛蓝的湖水、雪白的天鹅等组成的具有梦幻般色彩的生态休闲楼盘,使宏田这个具有“国际湾畔·心情社区”高度市场美誉度的楼盘再度成为中原楼市的明星楼盘。

赵蕾